

# 我省基本药物采购目录出台

# “带金销售”药品将严查

星报讯(记者 王松青) 记者从省卫生厅获悉,《安徽省基层医疗机构基本药物采购目录》(2010年版)现已正式出台,我省所有政府举办的基层医疗卫生机构将全部执行新目录,并在目录内配备使用基本药物,严禁出现“带金销售”药品。

据介绍,新目录内药品和基本药物限价采购品种、补充药品、备案采购药品,全部实行网上采购和零差率销售。不过,配备使用的二类疫苗和卫生材料按照现行采购、配送等有关政策执行,暂不实行零差率销售。此外,基层医疗卫生机构配备使用的中药饮片,在实行全省集中招标采购前,由县级卫生部门统一组织采购和配送,实行零差率销售。

针对医生在开处方药时基本都会从药品生产厂家得到好处的“带金销售”药品行为,卫生部门将加强监督检查,严格实行责任追究,对有“带金销售”的药品将取消中标资格,并按有关规定追究相关单位和人员的责任。

## 省级医院将统一新农合网络即时结报

# 参合患者大医院看病无需回乡报销

星报讯(记者 王松青) 新农合参合患者在省级医院看病也可实行即时结报,不需要患者自己先行垫付费用了。记者昨日从卫生部门获悉,省级新农合定点医院将统一网络即时结报信息系统,为住院

农民医药费用报销提供方便。据介绍,省级医院一旦实现新农合网络即时结报,参合农民在新农合定点医院门诊或住院治疗,医院管理信息系统将与各县级新农合平台实现无缝对接。定点

医疗机构根据各县级平台实时计算新农合补偿信息,主动垫付应付给农民的新农合补偿金,然后再定期向有关县(市、区)新农合管理经办机构申请回补垫付金,中间不需要自行垫付费用,再回乡报销。

# 千斤“猪无霸” 屠宰惹麻烦

星报讯(小方) 最近,枞阳县麒麟镇石婆村传出一件新鲜事,村民吴大毛老汉家饲养的一头猪成了“猪无霸”,长得像头牛,足足有千斤重。猪长这么大本是件高兴的事,可吴老汉却是愁眉苦脸,为猪的屠宰烦恼不已。



当地畜牧专家对这头大猪也啧啧称奇,他们特地找来皮尺给“猪无霸”丈量,得出结论是身长2米,腰围2米,身高90厘米,估算出栏在千斤以上。站长张小红分析,这头“猪无霸”属人工授精杂交猪种。其父辈是巴克夏或者杜洛克两个品种,猪虽大但肉质一样鲜,和本地猪没区别。经过畜牧和食品站联手做工作,已解决了屠宰问题,猪肉也在周边市场销售掉了。

## 中央媒体看安徽

# “肥西老母鸡”打造“中国式肯德基”

据《农民日报》报道(夏树) 一个名叫束从轩的肥西县农民,不仅把“肥西老母鸡”这个具有浓郁地方特色的土特产品经营成一个响当当的大品牌,还走上了集一产(养殖)、二产(深加工)、三产(连锁店)为一体的产业化发展之路。以肥西土老母鸡为原料,打造“中国式肯德基”,相继在合肥、滁州、南京、上海等城市设立一百多个快餐店和专营店,年销售收入近10个亿。

1982年秋天,两次高考落榜之后,20岁刚出头的束从轩筹措了1000元钱,办起了家庭厨房。他一心挖掘肥西优质土鸡的潜力,专门从安徽农业大学聘请专家进行技术攻关,经过几年的努力,终于培育出新品肥西土鸡。2003年,束从轩通过市场调研和周密策划,最终确定打造肥西老母鸡快餐连锁产业。目前,位于合肥、南京、上海、杭州等城市大型农贸市场的76家肥西老母鸡专卖店,年销售活鸡400多万只,数百万市民每天都能放心地买到正宗肥西土老母鸡。

# 今日上午十点可填文理科补录志愿

星报讯(记者 桑红青) 记者昨天从省考试院获悉,我省文理科达线没有被录取的考生今日十点起可填报补录志愿,考生可填报A、B、C三个院校平行志愿,每所院校均设3个专业志愿和1个专业服从志愿。录取工作将从9月25日开始。

据介绍,我省今年省属专科院校补录计划共计890人,共有27所省内院校参与补录。

今日10:00-16:00考生直接上网登录 <http://zytb.ahzskscn> 填报普通文理科补录志愿。每批次设A、B、C三个院校平行志愿,每所院校均设3个专业志愿和1个专业服从志愿。9月25-28日,补录工作分科类进行计算机远程网上录取。每批次设A、B、C三个院校平行志愿,每所院校均设3个专业志愿和1个专业服从志愿。9月25-28日,补录工作分科类进行计算机远程网上录取。

# 百日维权终有果 英雄含笑赴九泉

## 歙县民工毛日成被抚州市综治委认定为见义勇为

星报讯(伟民 天文) 9月15日,从江西省抚州市传来令人振奋的消息,我省歙县民工毛日成成为阻止罪犯行凶而罹难一事,经过一个多月的反复调查取证,最终被抚州市综治部门认定为“见义勇为”。这一天离毛日成6月1日勇斗歹徒身亡已经过去107天之久。

抚州市综治委行政复议的决议让苦苦为父维权的毛显荣十分高兴。

2010年6月1日早晨,在江西抚州市东乡县日久电源科技有限公司打工的歙籍民工毛日成,在阻止一起凶杀案过程中,不幸遇难。6月13日,东乡县开发区管委会、日久电源科技有限公司出具书面

申报材料,向东乡县政法部门为毛日成的行为申请见义勇为。7月6日,东乡县政法部门对毛日成的行为做出不予评定“见义勇为”的决定。

从出事那天起,正在读大四的毛日成的小儿子毛显荣就离开了学校,要为父亲申报见义勇为。数月努力终于如愿以偿。

# 药监昨天起急查假药“阿伐斯汀”

星报讯(记者 王松青) 阿伐斯汀(AvasLin)注射剂疑致患者失明有最新进展,记者昨天获悉,国家药监局确定上海市第一人民医院使用的阿伐斯汀(AvasLin)注射剂为假药。安徽省药监局当天紧急通知,要求我省各地对辖区内医疗机构开展监督检查工作,一经发现未经国家药监局批准的药品,要立即查封扣押,立案调查。

此前,上海部分眼病患者由于接受“阿伐斯汀”的注射治疗而失明,随后上海市卫生局正式通报,上海市第一人民医院有116名眼部出现黄斑变性的患者接受“阿伐斯汀”的注射治疗,其中61人出现眼内炎的不良反应,但未出现失明(本报曾作报道)。

## 农交会明日开幕 重量级嘉宾云集

# 各市推出一批重点项目上会“吆喝”



星报讯(记者 俞宝强) 明日,2010中国安徽(合肥)农业产业化交易会开幕。9月22日,记者从大会组委会获悉,2010中国安徽(合肥)农业产业化交易会应邀参展参会嘉宾、客商1500人,其中世界500强7家,中国500强10家,省内外企业250家,参会国家级重点龙头企业163家,这为农业招

商引资提供了十分难得的机遇,各市纷纷组成招商引资小组,并精心筛选,推出一批农业重点项目上会“吆喝”。

合肥市组织了由班子成员带队的20个招商引资引企对接小组,在农交会期间将选择一批参会的国家级重点龙头企业,主动到参会企业驻地实行上门面对面招商推介对接,力争引进一批大企业、大集团、大项目入驻合肥。会上,合肥共推介农业重点项目93个,计56.36亿元。

黄山市上报各类农业招商项目30多

个,总投资额286亿元,并积极谋划丰富多彩的馆日活动,大力宣传和推介黄山。蚌埠市已推出粮食暨农副产品加工园区建设粮油精深加工和现代物流园建设项目、30万吨小麦深加工项目和天津金海天农业生态养生园项目等3个招商项目,总投资61亿元。安庆以农交会为平台积极做好承接产业转移,扩大农业对外开放工作。安庆还将推介15个农产品精深加工、规模化农产品生产基地、旅游农业等重点招商引资项目。